



Аналитическое подразделение [ИАП "НБРА-IBRA"](#) предоставляет **прогноз курсов основных валют на 01 ноября 2010 года:**

- **курс пары EUR/USD** вероятнее всего будет находиться в пределах **1.3955 - 1.4025** (и изменение от -0.20% до +0.31%), с вероятным движением к **1.3982** ;

Инвесторы пока еще продолжают политику избавления от доллара в поисках более рискованных инвестиций после того, как были опубликованы экономические данные в США. Число заявок на пособие по безработице на прошлой неделе уменьшились сильнее, чем планировалось. В то же время индекс общих экономических настроений в еврозоне увеличился до 34-месячного максимума.

Многие инвесторы ставят ставку на то, что смягчение денежно-кредитной политики в США может привести к резкой девальвации доллара, поэтому склонны покупать золото для сбережения своих активов, который не только сохраняет свою стоимость, но и постепенно растет. Когда цена доллара снижается, деноминированные в долларах активы становятся дешевле для многочисленных зарубежных покупателей.

На фондовых площадках в субботу, 30 октября, доллар снова терял свои позиции ко всем основным валютам.

В III квартале ВВП США вырос, по предварительным данным, на 2% в годовом исчислении после прироста на 1.7% по итогам II квартала, что полностью совпадало с ожиданиями участников рынка. Такие данные были представлены Министерством торговли.

В понедельник, 01 ноября, в **США** ожидается выход данных по уровню личных доходов и расходов населения за сентябрь месяц, а также информации по изменениям в объеме расходов строительного сектора.

В 27 государствах - членах Евросоюза уровень безработицы в сентябре с учетом сезонных колебаний не изменился по сравнению с пересмотренным показателем за август и составил 9.6%. В то же время в годовом исчислении уровень безработицы увеличился на 0.3 п.п. по сравнению с 9.3% в сентябре 2009 года. В августе т.г. наиболее низкий уровень безработицы был зафиксирован в Австрии (4,5%) и Нидерландах (4,4%), а самый высокий - в Испании (20,8%).

Объем розничных продаж в Германии в сентябре 2010г. в реальном выражении уменьшился на 2,3% по сравнению с предыдущим месяцем. Такие данные представило Федеральное статистическое бюро страны. Аналитики считали, что показатель в месячном исчислении наоборот вырастет на 0.5%.

Сегодня ожидается **американских данных** по уровню личных доходов и расходов населения за сентябрь месяц, а также изменения в объеме расходов строительного сектора.

- **курс пары GBP/USD** вероятнее всего будет находиться в пределах **1.5810 - 1.6293** (изменение от -1.59% до +1.42%), с вероятным движением к **1.6066**;

На фоне ожиданий, что ФРС США готовится принять важное решение, касающееся монетарной политики, многие игроки ожидают серьезную перестановку сил на валютном рынке в ближайшие несколько дней.

Согласно данным доклада Управления национальной статистики экономика Великобритании выросла в третьем квартале больше, чем ожидалось. Так валовой внутренний продукт увеличился на 0,8% после роста на 1,2% в предыдущем квартале, в то время как экономисты ожидали рост только на 0,4%.

Сегодня в **Великобритании** ожидается публикация данных по динамике индекса цен на вторичном рынке жилья.

- **курс пары USD/JPY** вероятнее всего будет находиться в пределах **80.03 - 80.44** (изменение от -0.04% до +0.48%), с вероятным движением к **80.06**;

В сентябре 2010 года ведомство министра А.Охата зафиксировало рост потребительских цен в Японии по сравнению с августом на 0.3%.

Объем промышленного производства в Японии в сентябре уменьшился на 1.9% по сравнению с предыдущим месяцем. Такие сведения были опубликованы Министерством экономики, торговли и промышленности страны.

Потребительские цены в Японии в сентябре 2010 г. по сравнению с предыдущим месяцем также увеличились на 0,3%. Однако базовые потребительские цены, в расчет которых не входит стоимость продуктов питания, в сентябре сохранились на прежнем уровне, что и в августе.

Уровень безработицы в сентябре 2010 г. сократился на 0,1 п.п. по сравнению с предыдущим месяцем и составил 5%, согласно данным статистического бюро МВД Японии. Аналитики ожидали, что этот показатель сохранится на отметке не менее 5,1%.

В сентября 2010 года абсолютное число безработных в стране составило 3,4 млн человек, что на 230 тыс. меньше, чем в августе т.г.

- курс пары **USD/CHF** вероятнее всего будет находиться в пределах **0.9784 - 0.9871** (изменение от -0.45% до +0.43%), с вероятным движением к

0.9828

;

- курс пары **USD/RUB** вероятнее всего будет находиться в пределах **30.239 - 31.367** (изменение от -1.96% до +1.70%), с вероятным движением к **30.843**.

Сегодня состояние российского рынка можно рассматривать, как коррекцию после бурного укрепления позиций в минувшие недели и ожидание таких важных событий, как публикация предварительных данных по ВВП США, заседания ФРС США, ЕЦБ и Банка Англии, выборы в США и саммит G20.

Российский рубль лишился поддержки нефти, т.к. ее стоимость понизилась (стоимость нефти марки Brent подешевела до уровня \$82 баррель). Кроме того на российскую валюту оказывает давление ожидания инвесторов, которые выводят свои средства на фоне понижающихся фондовых индексов в защитные валютные инструменты.

РЕКОМЕНДАЦИИ от аналитиков ИАП "НБРА-IBRA":

Сохранять "короткие" позиции в евро против доллара США (EUR/USD) с ближайшей целью в 1,3982 и stop loss при закрытии дня выше отметки в 1,4025 долларов США за евро.

Сохранять "короткие" позиции в английском фунте против доллара США (GBP/USD) с ближайшей целью в 1,6066 и stop loss при закрытии дня выше отметки в 1,6293 долларов США за английский фунт.

Сохранять "длинные" позиции в долларе США против японской иены (USD/JPY) с ближайшей целью в 80,06 и stop loss при закрытии дня ниже отметки в 80,03 иены за доллар.

Сохранять "длинные" позиции в долларе США против швейцарского франка (USD/CHF) с ближайшей целью в 0,9828 и stop loss при закрытии дня ниже отметки в 0,9784 франка за доллар.

Сохранять "короткие" позиции в долларе США против российского рубля (USD/RUB) с ближайшей целью в 30,843 и stop loss при закрытии дня выше отметки в 31,367 рубля за доллар.

ИАП "НБРА-IBRA" не несет ответственности за представленные прогнозы. Прогноз является частной предположительной оценкой курса валютной пары на определенный день, которая может сбыться, а может не сбыться. Участники не в состоянии предвидеть все обстоятельства влияния на динамику валютных курсов, поэтому портал (сайт) не несет ответственности за чьи-то неверные решения и понесенные в результате убытки.

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-ИБРА"](#) .

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-ИБРА"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.